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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 07/09 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADA EL DÍA 03.03.09 
 

La sesión del Consejo se inició a las 08:12 a.m., presidida por el Dr. EMIGDIO 
BALDA, Decano de la Facultad de Medicina, con la asistencia de los siguientes 
miembros: 
  
COORDINADORES:  
Prof. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
Profª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
Profª. ALICIA PONTE-SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
Prof. JOSÉ RAMÓN GARCÍA  DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS 

DE POSTGRADO  
Profª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD.  
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
Profª. CARMEN CABRERA     Prof. LUIS GASLONDE 
Profª. FLOR M. CARNEIRO      
Prof. PEDRO NAVARRO     Profª. MARIA A. DE LA PARTE    
        Profª. CARMEN ALMARZA DE Y.   
Prof. HUMBERTO GUTIÉRREZ     Profª. CANDELARIA ALFONSO   
Prof. JUAN CARLOS GONZÁLEZ    Profª ELIZABETH PIÑA 
Profª. GLADYS VELÁZQUEZ             
    
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
       BRA. PEGGY R. RAMOS B.  
              
        
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
Prof. AQUILES SALAS     Esc. “LUIS RAZETTI” 
Profª. YUBIZALY LÓPEZ     Esc. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
Profª. CARMEN GÚZMAN    Esc.  BIOANÁLISIS  
Profª. MIRLA MORÓN      Esc.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
Prof.  JULIAN DELGADO     Esc.  SALUD PÚBLICA 
Profª. MARIBEL OSORIO              Esc.  ENFERMERÍA 
Prof. MARCO ÁLVAREZ      Inst. ANATÓMICO 
Profª. GHISLAINE CÉSPEDES     Inst. ANATOMOPATOLÓGICO   
Prof. JAIME TORRES     Inst. MEDICINA TROPICAL   
Prof. ISAAC BLANCA PEREIRA    Inst. INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL:      SUPLENTE:      
DRA. ANA ANGULO     LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL   
   
Y la Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, quien actuó como 
Secretaria.    
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PUNTO No. 1:    CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos:  
 

1. El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, presenta para 
consideración del Cuerpo,  la modificación parcial del Reglamento de 
Jubilaciones y Pensiones del Personal Docente y de Investigación de la 
Universidad Central de Venezuela, que consiste en la derogatoria del 
parágrafo 2 del artículo 2, y la Tabla de bonificación anual para el 
desempeño de cargos académico-administrativos. 
 
 

2. Se presenta para consideración del Cuerpo, problemática suscitada en Bioterio 
del Instituto de Medicina Tropical, con relación a ocho animales domésticos, 
entregados por Fundana para experimentación supervisada.  
 
 

3. Oficio No. CEFM 067/09 de fecha 27.02.09, emitido por la Profesora María Virginia 
Pérez de Galindo, Coordinadora de Extensión de la Facultad de Medicina, en el cual 
plantea la situación que se está presentando con el Diplomado en 
“Enseñanzas Fundamentales en Psicoanálisis 2008”.    
 
 

4. Solicitudes de Renovación de Contrato, Escuela de Medicina “Luis Razetti”:      
• Yaremy Hernández, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
• García Castillo Connye Margarita, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 

(Recurrente).  
• Balbas Flores Jenny Esther, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

 
 

5. Solicitudes de Renovación de Contrato, Escuela de Salud Pública:      
• Castillo Mendoza Laura Elena, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
• Nunziata Forte Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
• Herrera Rojas Yolanda Antonia, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 

(Recurrente).  
• Valdes Carrascal Carlos, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
• Navas Farfán Hugo Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
• Rossi Marcelo, a partir del 01.03.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  

  
 

6. Oficio No. 104/2009 de fecha 27.02.09, emitido por la Dra. Alicia Ponte-Sucre, 
Coordinadora de Investigación de la Facultad de Medicina, mediante el cual remite 
en anexo para su consideración y aprobación, el Reglamento “Programa de 
Estímulo a la Investigación para los estudiantes de Pregrado de la 
Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela”, con las 
modificaciones aprobadas por el Consejo Directivo en su sesión ordinaria No. 
1/2009 del 19.02.09.  
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PUNTO No. 2:   APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 06/09 del  
17.02.09 (APROBADA).  
 
PUNTO No. 3:  INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, informó al Cuerpo:  

1. Se reparte al cuerpo copia del Comunicado emanado por el Consejo Universitario 
donde se acuerda por unanimidad dirigirse a la comunidad ucevista y a la opinión 
pública nacional, para expresar su repudio por la agresión cometida en contra del 
Centro de Estudiantes de la Escuela de Trabajo Social. 

2. Se reparte al cuerpo la “Convocatoria al primer Concurso SICHT: Libro de Estudios 
Universitarios”,  enviada por la Doctora Sary Calonge, Directora del Sistema de 
Información Científica, Humanística y Tecnológica (SICHT). 

3. El pasado 20 de febrero, se recibió una comunicación emanada por un grupo de 
estudiantes, profesores, empleados y egresados de la Comunidad Universitaria; así 
como organizaciones de protección animal que hacen vida dentro de la ciudad 
universitaria de caracas, relacionado con la denuncia formulada ante el Instituto de 
Medicina Tropical, relativa con el cautiverio de varios perros y gatos; al respecto se 
están realizando todas las averiguaciones necesarias a fin de otorgarle una 
respuesta satisfactoria a los interesados. 

4. Se reparte al cuerpo copia de la Gaceta Oficial N° 39.127, de fecha 26/02/2009, 
relacionado con el aumento de la Unidad Tributaria, de bolívares cuarenta y seis 
(Bs. 46,00) a bolívares cincuenta y cinco (Bs. 55,00). 

5. Se reparte al cuerpo: Tips de la Fundación Fondo de Jubilaciones y Pensiones del 
Personal Docente y de Investigación de la Universidad Central de Venezuela. 

 

PUNTO No. 3.2:  INFORME DE LA COORDINACIÓN GENERAL  
La Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, informó al Cuerpo: 
El lunes 23.02.09 asistí a las IV Jornadas de Enfermería Comunitaria. Comunidad 
Experiencia Universitaria, con la participación de estudiantes de las Escuelas de Medicina 
“José María Vargas” y “Luis Razetti” y de otras Facultades como Farmacia y Odontología. 
Felicitaciones. 
Se realizaron y participé en dos (2) reuniones convocadas por la Coordinación de 
Extensión: a). Reunión con representantes de Salud Miranda y la asistencia de 
Coordinadores de Pasantías Rurales y Directores de Escuelas. b). Reunión con el Decano 
de la Facultad de Agronomía, Profesor Leonardo Taylhardat y su Coordinación. 
Presentación y solicitud de participación de nuestras escuelas en la estación San Nicolás. 

  
 
PUNTO No. 3.3:  INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS 
DE POSTGRADO    
El Dr. José Ramón García Rodríguez, Director de la CEPG, informó al Cuerpo: 
• Asistencia al Hospital Psiquiátrico de Caracas (19.02.2009): reunión con el Director del 
Hospital  Dr. Ángel Riera  y el Comité Académico de Curso de Psiquiatría en pleno para 
buscarle solución al problema de los residentes,  déficit y exceso de actividades 
asistenciales.  
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• Médicos Extranjeros: se solucionó el problema de dos médicos dominicanos que luego 
de haber ingresado al Hospital Militar quedaron fuera del concurso, después de numerosas 
conversaciones fueron ingresados al Hospital Universitario  de Caracas y Hospital Militar. 
• Curso de Metodología de la Investigación: (20.02.2009) se realizó en el auditórium de 
Medicina Experimental, dirigido a cursantes de postgrado.  
• Pendiente reunión con el Director de Investigación y Docencia del MPPS sobre el 
Contrato –Beca de los residentes.  
• Postgrado de Enfermería Nefrológica: se aprobó el convenio con la Universidad 
Nacional del Táchira (UNT) para que el curso de postgrado sea dictado en esa Universidad 
con el Programa de Postgrado de la UCV.   
• Consejo de Estudios de Postgrado: (jueves 26.02.2009)  
• Propuesta de unificación y actualización de aranceles. 
• Medidas para aumentar la productividad del Postgrado de la Universidad Central de 
Venezuela. Fue aprobado en la sesión del 21.01.2009. Se plantea la derogatoria del 
documento anterior de reconocimiento de créditos vigente y aprobado por el Consejo de 
Facultad. 
• Se aprobó la propuesta de ampliación de la estructura de la coordinación de los 
estudios de postgrado. 
• Se analizó un papel de trabajo presentado por el Profesor Alejandro Crema (Ciencias) 
sobre las menciones honorificas. 
• Se informó sobre el nuevo sistema de facturación por el Seniat. 
• Próximas actividades: Consejo Nacional de Directores y Coordinadores de Postgrado de 
Facultades de Medicina y Ciencias de la Salud a realizarse los días 12 y 13 de marzo en la 
Universidad Francisco de Miranda. Coro-Edo. Falcón. Se planteará el Contrato – Beca con 
los residentes. 
• A estas actividades asistí con el Dr. Luis Gaslonde próximo Director de la Comisión de 
Estudios de Postgrado. 
 
PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA 
(No presentó informe) 
 
PUNTO No. 3.5:       INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN  
La Profesora María Virginia Pérez de Galindo, Coordinadora de Extensión informó al 
Cuerpo: 
El viernes 20.02.09, se realizó la reunión de Coordinadores del Internado Rotatorio y 
Pasantías, representantes de Salud Miranda y de la Facultad de Agronomía, asistieron 
todos los Coordinadores, algunos Directores de Escuelas. El representante de Salud 
Miranda habló sobre problemas de salud de su Estado y las Posibilidades que ofrecen para 
nuestros pasantes, a fin de renovar el convenio existente vencido a la fecha. (Se 
renovará). 
Por la Facultad de Agronomía asistió el Decano, Dr. Leonardo Tayhardat y la Profesora 
Xiomara De Abreu, Coordinadora de Extensión de la Facultad de Agronomía, presentaron 
cada una de sus estaciones experimentales y las posibilidades que tienen para nuestros 
pasantes. Se les respondió que conversaremos con la Estación San Nicolás en el estado 
Portuguesa y viajaremos en el mes de marzo a conocer las instalaciones y lo que le 
ofrecen a nuestros pasantes, para realizar un convenio. 
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Esta abierto el V Concurso Universitario “promoviendo Líderes Socialmente Responsables”, 
para estudiantes. Las inscripciones del proyecto serán hasta el 06 de marzo de 2009. 
El jueves 26 me reuní con algunos representantes estudiantiles que adelantan el proyecto 
de Servicio Comunitario Interfacultades. Realizaran una corta experiencia piloto, en 
Paracotos, con estudiantes de nuestras seis (6) escuelas, farmacia y odontología. Nos 
mantendremos atentos.   
 
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
La Profesora Alicia Ponte – Sucre, Coordinadora de Investigación, informó al 
Cuerpo: 

1. Se llevó a cabo el Consejo Directivo de la Coordinación de Investigación de la 
Facultad de Medicina el día 19 de febrero del año en curso. Allí se tomaron 
diversas decisiones en cuanto a: 

a. Enviar al Consejo de Facultad las conclusiones a las cuales se llegó en la Asamblea 
de Investigadores del 30.01.09. 

b. Abrir el periodo de recepción de las solicitudes para el Programa del Fondo de 
Investigación de la Facultad de Medicina. 

c. Fecha de entrega del premio bienal Edmundo Vallecalle y los premios “José María 
Vargas” y “Luis Razetti” (26 de marzo del 2009). 

d. Enviar al Consejo de Facultad la propuesta de la Coordinación de Investigación de 
la Facultad de Medicina acerca de cómo organizar la ejecución del Congreso de 
Investigación.   

e. Periodo de apertura para la recepción de trabajos para los premios “José María 
Vargas” y “Luis Razetti” (01.03.09 al 29.05.09). 

f. La problemática que existe en la Comisión Plan de Estímulo al Estudiante 
Investigador de la Facultad de Medicina suscitada a raíz del caso del Br. Zúñiga 
(renuncia de miembros de la comisión, estudiantes que solicitan 
extemporáneamente el grado académico con honores, reglamento del programa.  

g. Desincorporación e incorporación de nuevos miembros a las comisiones. 
2. Se anexa la propuesta de la estructura del 1er. Congreso de Investigación de la 

Facultad de Medicina:  
a). Nombrar como Presidentes de la Comisión Organizadora a un investigador del 
área de Básicas y a un investigador del área de Clínicas, ambos de mucho 
renombre. 
b). Nombrar Comité Organizador constituido por 3 investigadores clínicos y tres 
básicos, escogidos de las seis (6) Escuelas y los siete (7) Institutos. 
c). Hacer una búsqueda de empresas que organizan congresos y realizar reuniones 
formales con ellos a fin de decidir cuál es la que más conviene. Uno de los 
principales requerimientos será que la empresa escogida se comprometa en la 
estructuración administrativa-organizacional del mismo. 
d). Realizar el congreso en octubre 2010 al iniciar las actividades académicas de la 
Facultad, pero antes que comiencen las actividades prácticas y evaluaciones. Esta 
fecha tiene la ventaja  que es después del mes de septiembre y antes del mes de 
noviembre, fechas en las cuales se realizan muchos congresos nacionales e 
internacionales.  
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e). Utilizar los eventos culturales que para ese momento haya en la UCV, así como 
otros especialmente escogidos, como parte de las actividades culturales del 
congreso. 
f). Realizar los eventos académicos del Congreso en un hotel de la ciudad o 
preferiblemente en los espacios destinados a esto en la Zona Rental (si estuviese 
listo). 
h). Formalizar la tramitación ante el Consejo de Facultad para que al pie de página 
se coloque algo como: “Hacia el primer Congreso de Investigación de la Facultad 
de Medicina de la UCV, integrando la ciencia para la salud”. 
i). Incorporar la representación estudiantil a la organización del congreso 
especialmente en la parte del protocolo. 

3. Se llevó a cabo una reunión con la Dra. Nidia Ruíz y su gente para explorar los 
posibles vínculos de los aportes metodológicos de este proyecto con el plan de la 
Coordinación. 

 
PUNTO No. 3.7:  INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS 
DE LA SALUD 
La Profesora Carmen Almarza, Coordinadora de la OECS, informó al Cuerpo: 
El viernes 20.02.09, estuvimos en una reunión realizada en el salón del consejo de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, fue grato estar reunidos miembros de las seis (6) 
Escuela, Directores, Coordinadores Docentes y  Jefes de Control de Estudio con el 
personal de la  DTIC, para hacer un análisis de la implementación UXXI y saber cómo cada 
una de las escuela va encaminada en el asunto de  las inscripciones en línea.  
El miércoles 25.02.09, se realizó el taller de entrenamiento para el personal de la Escuela 
de Medicina “Luis Razetti”, con participación de otras escuelas que quisieron integrarse.  
El jueves 26.02.09, el personal de la OECS asistimos a una reunión en el Centro de 
Informática Médica con el Dr. Héctor Arrechedera y su personal, se elaboró un diagrama 
de flujo para analizar todas las etapas que nos queda por cumplir en la realización de la 
prueba que se realizara el próximo domingo 08.03.09.  
El día viernes 27.02.09, nos reunimos con la Comisión de Admisión todas las escuelas, 
recuerdo a los Coordinadores de los Centros para presentación de las pruebas, que 
preparen antes del domingo sus espacios, para que todo esté previsto y evitar 
inconvenientes a última hora.    
 
PUNTO No. 3.8:  INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
El Profesor Aquiles Salas, Director de la Escuela, informó: 
El día 10.02.09, se realizó la reunión convocada por la Oficina de Educación para Ciencias 
de la Salud, en el salón del Consejo de Escuela, para tratar la actualización de la Oficina 
de Control de Estudios de las Escuelas de la Facultad de Medicina, asistió el personal de la 
Dirección de Tecnología de Información y Comunicación del Rectorado. 
El 25.02.09, el personal de la DTIC, realizó el taller de entrenamiento en el Programa 
UXXI, al cual asistieron personal de la Oficina de Control de Estudio, Escuelas de Medicina 
“José María Vargas” y “Luis Razetti”, Salud Pública, Bioanálisis, Nutrición y Dietética y 
Enfermería, como facilitadores.   
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Se envió a la OECS, la lista de profesores y empleados que participarán en la Prueba 
Interna de la Facultad de Medicina, en calidad de observadores, la cual se realizará el 
domingo 08.03.09. 
El día 27.02.09, asistí en compañía de la Coordinadora de Control de Estudios a la reunión 
con el Dpto. de Medicina Preventiva y Social. Se trataron los puntos relacionados con la 
planta física y equipos de apoyo docente, además fui invitado a la Clase Magistral de MPS 
el día 04.03.09, donde además de la información a los estudiantes sobre los planes para el 
inicio del cumplimiento de la Ley de Servicio Comunitario que debe iniciarse a partir del 
4to. Año de la carrera. 
 
Informe de la Escuela de Medicina “José María Vargas”: 
La Profesora Yubizaly López, Directora de la Escuela, informó:  
• El miércoles 25 de febrero asistí en compañía de la coordinadora académica y del 
personal de control de estudios y de informática de la Escuela a la  reunión convocada por 
la Coordinación de Informática de la Facultad, para la presentación integral y manejo del 
Sistema UXXI, como parte de la actividades orientadas al logro de su implementación 
global en breve plazo.  
• Con miras a iniciar un sistema de reciclaje de papel, la Escuela ha estado evaluando el 
servicio de una organización dedicada a esta actividad, a través de un plan piloto que se 
inició el mes de diciembre pasado con el laboratorio Clinifar y que hasta ahora ha 
permitido la evaluación de la entrega y distribución de los recolectores de papel , el 
tiempo de respuesta para el  retiro de los mismos y la factibilidad de su implementación.  
Una vez culminada esta fase de evaluación, se  iniciará una campaña de divulgación para 
la generalización del sistema en Cátedras y Departamentos.   
• El día viernes 27 de febrero  se realizó una reunión con el Dr. Arcia a la que asistieron 
las Coordinadoras Docente y del Internado Dras. Prieto y Del Nogal respectivamente, para 
tratar aspectos relativos al internado de cirugía que se realiza en el Hospital Pérez Carreño 
y algunos problemas inherentes a su funcionamiento que fueron expresados por  los 
estudiantes. El Dr. Arcia mostró su mejor disposición a evaluar y dar respuesta a los 
planteamientos de los internos. 
• El pasado 26/2/2009 se aprobó en Consejo de Escuela la Comisión Organizadora del 
quincuagésimo aniversario de la Escuela Vargas que se celebrarán en Noviembre 2010. Así 
mismo se aprobó el cronograma preliminar de preparación del aniversario.   
• El día de hoy empieza una campaña de concientización en la Escuela, orientada a 
incentivar el buen uso de las instalaciones sanitarias por parte de los estudiantes. 
• La Coordinación de Admisión de la Facultad respondió a nuestra solicitud de 
carnetización y dicha jornada se realizará la semana del 16 al 20 de marzo y espera 
abarcar el personal docente, administrativo y población estudiantil. Esperamos que el 
Decanato nos dote de los porta-carnets. 
• El pasado jueves 26.02.09, se atendió un derecho de palabra en el consejo de Escuela, 
en el que los Dres. Morales Briceño y Mónica Bifano de las Cátedras de Cardiología y 
Psiquiatría respectivamente, presentaron una propuesta de creación de una Unidad de 
cesación tabáquica en la Escuela “José María Vargas”.  
• Anexo Cronograma preliminar de la celebración del L Aniversario de la Escuela de 
Medicina “José María Vargas” 
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Informe de la Escuela de Salud Pública: 
El Profesor Julián Delgado, Director de la Escuela, informó:  

1. Se informa sobre la designación por parte de la Rectora de la UCV, de la Profesora 
Zoraida Alexandra Zea, como representante de la Facultad de Medicina ante el 
Convenio UCV-Gobernación del estado Monagas, según Adendúm II del citado 
Convenio. 

2. En reunión efectuada con representantes del Instituto Internacional de 
Cooperación Agropecuaria, se planteó la necesidad de efectuar una reunión con el 
Decano, con la finalidad de firmar un posible convenio de apoyo de curso de 
postgrado en el área de Higiene y Control de Calidad en Alimentos. 

3. Se están tramitando las renovaciones de contrato del grupo de profesores de la 
Escuela de Salud Pública y las solicitudes de Concurso de Oposición para aquellos 
que entraron en nómina recurrente. 

4. Se designaron cuatro (04) representantes de la Escuela de Salud Pública, para 
asistir a un programa de adiestramiento que inició el día 22.02.09 para el manejo 
de la plataforma UXXI (SIGA). 

5. Se insiste en la necesidad de la urgente revisión y reparación de las tuberías y 
accesorios del sistema de suministro de agua de la Escuela de Salud Pública, en 
virtud de que la fuga existente es cada vez más grave. 

6. Se pasó información a la OECS sobre el grupo de personal docente, administrativo 
y estudiantes que colaborarán en la aplicación de la Prueba Interna de la Facultad 
de Medicina. 

7. Se informó a la Comisión de Estudios de Postgrado sobre la decisión del Consejo de 
Escuela de admitir los Técnicos Superiores Universitarios en el Curso de Ampliación 
de Salud Pública.  

8. Se aprobó en Consejo de Escuela de Salud Pública No. 04/09 de fecha 11.02.09, el 
plan para profesionalización de los Técnicos Superiores Universitarios en 
Fisioterapia y Terapia Ocupacional a Licenciados, así como los requisitos para el 
ingreso de la 1era. Cohorte. Asimismo se envía la información a la OECS y a 
Oficina de Informática Médica de la Facultad de Medicina, con la finalidad del 
posible montaje del proceso a través de la red.  

 
Informe de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profesora Mirla Morón, Directora de la Escuela informó: 
El pasado 19 de febrero, el Profesor Orlando Vizcarrondo, Coordinador del Rectorado de la 
UCV, visitó las instalaciones de la escuela de Nutrición y Dietética, con la finalidad de 
revisar y atender la problemática que se ha presentado en los  estacionamientos debido a 
la apertura y/o cambios en una de las salidas  que dan paso hacia Plaza Venezuela. De 
esta visita se planteó la posible negociación con la Unidad de Deporte de la UCV para 
compartir las áreas de los estacionamientos, así como la utilización de los 
estacionamientos ubicados en el estadio del Olímpico y la creación de tarjetas magnéticas 
en las vallas de entrada. 
Otro aspecto revisado durante la visita del Dr. Vizcarrondo a la Escuela, fue la solicitud de 
pintura para la reparación del pasillo central, realizada en el mes de noviembre de 2008, y 
para la cual se nos solicitó las especificaciones de la pintura requerida, con la finalidad de 
darle curso a los trámites administrativos para la compra de la misma, quedando así 
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pendiente la ejecución  de la mano de obra de estos trabajos de pintura, los cuales ya 
fueron solicitados al Decano de la Facultad de Medicina. 
Atendiendo solicitud del Decano, en fecha 13 febrero, relacionada con las 2 necesidades 
urgentes: infraestructura  y dotación de laboratorios se consignaron las siguientes 
necesidades:  
En infraestructura: 

• La realización de los trabajos de pintura del pasillo central de la escuela (pago de 
mano de obra). 

• Remodelación de los baños de docentes y estudiantes que incluya el reemplazo de 
cerámicas de paredes y pisos, cambio de tabiquería de puertas y colocación de 
mesones con lavamanos. 

En dotación de laboratorios: 
• Una nevera vertical de 25” para el laboratorio de alimentos. 
• Espectrofotómetro digital para el laboratorio de Bioquímica I y II. 

 
El pasado 16 de febrero, la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, 
realizó la donación al postgrado de Planificación Alimentaria Nutricional de nuestra 
escuela, de un Vídeo Proyector Multimedia, marca  EPSON serial JX 4F863647L. 
 
Informe de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Carmen Guzmán, Directora de la Escuela informa que se ausentará de la 
sesión en compañía de la Profesora Mirla Morón, a fin de asistir a reunión pautada para 
hoy a las 10:00 a.m. con la Rectora, para tratar asuntos sobre las sedes de estas Escuelas.  

  
Informe de la Escuela de Enfermería: 
La Profesora Maribel Osorio, Directora de la Escuela informó al Cuerpo: 
• La semana pasada se realizaron las Jornadas de Enfermería Comunitaria en el auditorio 
 de la Facultad de Medicina. 
• Continúa el taller sobre VIH-SIDA para profesores y comienza un segundo Taller el día 
 11.03.09. 
• Se están realizando gestiones para la  Jornada de carnetización del 09 al 13 de marzo 
 de 2009. 
• El lunes 09 de marzo comienza la semana de inducción al nuevo estudiante. 
• El 17 de marzo se realizará en la Biblioteca Central el taller sobre acceso remoto a 
 bases de datos, para profesores de la Escuela. 
• El 19 de marzo se realizará en la Escuela la charla “Servicios de introducción  
 electrónica” para docentes – investigadores. 
• Continúan los arreglos de la cancha deportiva de la Escuela. 
• Durante el mes de marzo se realizará la selección de los estudiantes para el Postgrado 
 de Enfermería Oncológica.  
• En este momento se está acondicionando el espacio donde funcionará el servicio 
 comunitario. 
• Se están realizando labores de pinturas en los edificios No. 4 y 5. 
• Existe gran preocupación por el deterioro de las 32 computadoras que se encuentran
 en la biblioteca. Es necesario considerar la pronta dotación de equipos.   
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PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Informe del Instituto Anatómico: 
El Profesor Marco Álvarez, Director del Instituto informó al Cuerpo:  
• Respecto a dos resaltantes productos obtenidos de la visita al Departamento de 
Biología de la Universidad Autónoma de Madrid en el Marco del intercambio científico 
entre el Instituto Anatómico  y dicho centro. 1) Generación de resultados alrededor del 
uso de técnicas de marcaje subcelular, particularmente fluorescencia, como posibles vías 
de diagnóstico en patologías cardiacas y neoplasias de piel. 2) La creación de vías para la 
utilización de convenios de intercambio científico existentes entre la UAM y la UCV. 
• Se informa al cuerpo, una vez más, respecto a hechos delincuenciales en el Instituto 
Anatómico. Particularmente, la violación de “lookers” en el vestuario de damas de este 
centro.  
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, 
ESTUDIANTILES Y EGRESADOS:  
 
La Profesora Flor María Carneiro Muziotti, Representante Profesoral Principal 
ante el Consejo de la Facultad de Medicina, informa:  
Desea expresar su rechazo de manera contundente, a la propuesta de las Autoridades 
Rectorales, de someter a la consideración del Consejo Universitario (C.U.), el pasado 
miércoles 25 de febrero de 2009, la aplicación de una tabla de bonificación anual para 
el desempeño de cargos académico-administrativos, extensivo a los que ocupan 
cargos de Jefes de Cátedra y Departamentos, es decir, buscando afectos a esta propuesta, 
alejada totalmente de la realidad económica que viven y padecen todos los trabajadores 
de la Universidad Central de Venezuela (Personal docente, empleados administrativos y 
obreros), favoreciendo con esta propuesta únicamente a los que ocupan cargo de libre 
elección, así como  a los que ocupan cargos de confianza y por designación y que además 
ya tienen establecido primas por esos cargos, en un momento en que se habla de 
insuficiencia presupuestaria, con un anuncio de conflicto para este mes de marzo por la 
FAPUV. 
Convencida estoy,  de que lo prioritario y sensato para el C.U., en estos momentos debe 
ser: 
1.    Atender planteamientos hechos con mucha antelación como:  

• Pago mensual de los bonos de reconocimiento, rendimiento y apoyo didáctico, 
contemplados en las clausulas Nº 67, 68 y 69 del ACTA CONVENIO vigente 
UCV/APUCV, a todo el profesorado que cumpla con los requisitos establecidos en 
las respectivas clausulas. 

• Pago de la deuda millardiana, acumulada desde hace 10 años, por el 
incumplimiento de las clausulas Nº 67, 68 y 69 del ACTA CONVENIO vigente, a 
todo el profesorado que cumpla con los requisitos establecidos en las respectivas 
clausulas. 

• Deficiencias de la seguridad social profesoral: costo elevado de las primas HCM, 
 colapso del servicio Médico-odontológico,  deficiencias del programa de 
medicamentos para enfermedades crónicas,  atención oportuna y adecuada a los 
profesores jubilados en el Vicerrectorado Administrativo. 

2.   Revisar y corregir la situación de directivos y coordinadores, que sin justificación 
conocida, han sido exonerados de sus actividades docentes, de presentación oportuna 
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de sus trabajos de ascensos y del hecho de que algunos tienen asignación de 
vehículos y chofer, entre otros.   

 
Profesora María de la Parte,  Representante Profesoral Suplente ante el Consejo 
de la Facultad de Medicina, informa:  

1. Rechazo en forma contundente una parte del contenido de un comunicado enviado 
por correo electrónico el día 21.02.09 (22:23:28 horas) por el profesor Rómulo 
Orta en nombre del grupo profesoral denominado AUTONOMISTAS y ALIANZA 
PROFESORAL, en el cual, en su último párrafo intitulado “los resultados electorales 
por  AUTONOMISTAS y ALIANZA PROFESORAL expresan sus logros en materia de 
votaciones y denuncian una “coalición EPSILON, UNION GREMIAL y LISTA 1 que 
en cayapa funcionó en Medicina y desarrolló campaña sucia en contra de la 
Profesora Flor Carneiro”. Esta aseveración forma parte de una práctica perversa, 
inmoral y anti-universitaria. Deseo informar que los profesores que nos agrupamos 
en LISTA 1 para contribuir con el crecimiento moral de nuestra casa de estudios, 
no practicamos conductas como las denunciadas en el comunicado antes referido. 

2. Informo sobre retraso en la recepción de correspondencia entre la Facultad y sus 
Escuelas, lo que retrasa procesos administrativos. Esta información se hace pública 
para contribuir con el cumplimiento de nuestros procesos.  

   
Profesora Elizabeth Piña,  Representante Profesoral Suplente ante el Consejo 
de la Facultad de Medicina, informa:  
A propósito de la situación presentada en el Bioterio del IMT, solicito que para la próxima 
sesión del CF se le dé respuesta a la solicitud a un derecho de palabra para la Prof. Juana 
Rodríguez, presentada el día 25.02.09.  
Hoy se distribuyó al Cuerpo un material que procede del CENAMB, con respecto a todas 
las actividades que se están realizando sobre la protección del ambiente. 
Solicito autorización para la publicación de un afiche de parte del Centro de 
Investigaciones Postdoctorales  de las Escuelas de FACES, donde se dictaran ciclos de 
conversatorios perspectivas éticas: arquitecturas de la convivencia, conferencias 
relacionadas con la Bioética. 
Ayer en reunión de RETOS que se efectúa cada 15 días en diferentes escuelas, se planteó 
la posibilidad que en la próxima reunión del mes de marzo se realice aquí en la Facultad 
de Medicina, ya que la Facultad también participa en la Red de Bioética de la UCV. 
RETOS próximamente tendrá  una página web  para informar de todas las actividades que 
se están realizando.   
 

 
Profesor Pedro Navarro, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de 
la Facultad de Medicina, informa:  
Se suma al anuncio de la Profesora De la Parte con relación al retardo de las 
comunicaciones sobre las designaciones de jefes de cátedras  y departamentos. 
Agradece a la Profª. Piña por su solicitud de respuesta al derecho de palabra a la Prof. 
Juana Rodríguez, ya que el día de hoy aproximadamente un grupo de 20 estudiantes me 
hicieron esa solicitud por la misma situación del Bioterio del IMT. 
Solicita al Decano información sobre la investigación que se está realizando con relación a 
la violencia en la UCV.  
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Profesor Humberto Gutiérrez, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la 
Facultad de Medicina, informa que difiere su intervención para cuando se presente la 
discusión del punto de agenda solicitado por el Decano, sobre la modificación   parcial del 
Reglamento de Jubilaciones y Pensiones del Personal Docente y de Investigación de la 
Universidad Central de Venezuela,   y la Tabla de bonificación anual para el desempeño de 
cargos académico-administrativos.  
 
 
PUNTO No. 6: PREVIOS 
 
6. 1. CF07/09        03.03.09  
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, presenta para consideración del 
Cuerpo, Resolución 298 de Consejo Universitario sobre  la modificación parcial del 
Reglamento de Jubilaciones y Pensiones del Personal Docente y de 
Investigación de la Universidad Central de Venezuela, que consiste en la 
derogatoria del parágrafo segundo del artículo 2, y la Tabla de bonificación anual para 
el desempeño de cargos académico-administrativos.  
 
 
Informe del Profesor Humberto Gutiérrez, Representante Profesoral Principal:   
No tenía conocimiento de cómo un artículo de un reglamento  de jubilados se interpreta 
para hacer una magia y que esa información fuera llevada a las autoridades, decanos y 
coordinadores, que incluso, la mayoría son profesores activos. 
Lo cierto es que el monto es más de lo que se creía, para cada una de las autoridades 
rectorales, decanos, coordinadores, directores de escuelas, hay que agregar a los 
directores de institutos y seguir hasta las dependencias centrales. También parece que 
alguien planteó incluir a los Jefes de cátedras y departamentos e inclusive a los  
representantes profesorales de escuelas  y  facultades. Estoy de acuerdo con lo que dice 
la Profª. Flor Carneiro: “eso es para ganar adeptos, para que la gente no proteste”, como 
especie de un bozal de arepa. Yo,  de una vez, renunciaría al mío ya que me parece total y 
absolutamente inmoral.  
Estamos viendo la orientación neoliberal de la Universidad para un grupo y donde el 
colectivo de la Universidad no tiene importancia. 
Nadie se preocupa por los sueldos de los Instructores y los Profesores a medio tiempo, 
que son una vergüenza. Es una conducta netamente neoliberal y eso seguramente va ser 
tomado por el gobierno, como un elemento importante cuando se hable del “cerco 
presupuestario” al que los tiene sometidos el gobierno. 
Ese cálculo, sin meter las dependencias, es de aproximadamente 6 mil millones de 
bolívares, si lo generalizamos un poco, alcanzaría los 10 mil millones de bolívares, ¿cómo 
justifica una Universidad un bono para las autoridades, para las personas de la élite, a la 
hora de solicitar presupuestos?, esto es, para mi criterio,  algo vergonzoso.  
Nosotros como una fracción dentro de este Consejo, repudiamos ese bono, rechazamos 
enérgicamente hasta que se lo hayan planteado. Y sabemos que será aprobado, ya que 
tengo conocimiento solo de tres personas que se opusieron, y es lamentable que esto 
ocurra.  
Que repuesta le puede dar la universidad al gobierno?, una universidad que desde el 
punto de vista cuantitativo y cualitativo no se ha modificado  nada en los últimos 15 años, 
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que está de espalda al país en cuanto a la productividad del profesional que requiere el 
estado, no ha aumentado el número de egresados, con un cerco a los estratos más bajos 
de la población, esto es visto por el gobierno y otras universidades que están tratando de 
producir los recursos que requiere el país, aparte se decide darle un bono a todas las 
autoridades y todas las instancias que de alguna forma manejan la universidad, es muy 
difícil que los profesores en algún momento tengamos mejoras en las condiciones de 
trabajo, y no me refiero a las condiciones económicas, sino a las características de la 
docencia que nosotros impartimos sin equipos audiovisuales, laboratorios, y no haya 
protestas sobre eso. Me gustaría saber que opinan los estudiantes de esta situación. 
Por otro lado, me gustaría que me confirmarán, si ¿es cierto la compra de dos (2) motos 
de 80 millones de bolívares que va a adquirir el rectorado para que vallan delante del 
carro de la rectora?, ¿si es cierto que la flotilla de vehículos de las dependencias centrales 
va a ser reemplazada por unos nuevos vehículos y los actuales distribuirlos a otras 
instancias del gobierno universitario? Es decir, ¿que ahora no solo van a disfrutar de los 
carros sino de chofer  y la prima que ocasiona el vehículo?  
 
DECISIÓN: 

− Rechazar de manera rotunda la propuesta de Tabla de remuneración adicional, 
presentada por el Vicerrector Administrativo. 

− Se deben hacer todos los pasos necesarios con el fin de mejorar el salario del 
profesor universitario. 

− Pago mensual de los bonos de reconocimiento, rendimiento y apoyo didáctico, 
contemplados en las clausulas Nº 67, 68 y 69 del ACTA CONVENIO vigente 
UCV/APUCV, a todo el profesorado que cumpla con los requisitos establecidos en 
las respectivas clausulas. 

− Pago de la deuda millardiana, acumulada desde hace 10 años, por el 
incumplimiento de las clausulas Nº 67, 68 y 69 del Acta Convenio vigente, a todo 
el profesorado que cumpla con los requisitos establecidos en las respectivas 
clausulas. 

− Deficiencias de la seguridad social profesoral: costo elevado de las primas HCM, 
colapso del servicio médico-odontológico,  deficiencias del programa de 
medicamentos para enfermedades crónicas,  atención oportuna y adecuada en el 
Vicerrectorado Administrativo a los profesores jubilados. 

 
COORDINACIÓN GENERAL 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
6. 2. CF07/09        03.03.09  
Se presenta para consideración del Cuerpo, problemática suscitada en Bioterio del 
Instituto de Medicina Tropical, con relación a la presencia de ocho animales 
domésticos, entregados por Fundana para experimentación supervisada.  
 
DECISIÓN: 

1. Nombrar una Comisión para evaluar la situación en el Bioterio del Instituto de 
Medicina Tropical, conformada por los Profesores: Jaime Torres, Gladys Velásquez, 
Elizabeth Piña y el Lic. Juan Carlos Sandoval.  
 



 
 
 
 14

2. Ratificar invitación a ejercer un derecho de palabra a la Profesora Juana Rodríguez, 
fijado por la Coordinación General, para el día 17.03.09  a las 11:00 a.m.,  a fin de 
que realice su planteamiento al respecto.  

 
COORDINACIÓN GENERAL   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
6. 3. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. CEFM 067/09 de fecha 27.02.09, emitido por la Profesora María Virginia Pérez 
de Galindo, Coordinadora de Extensión de la Facultad de Medicina, en el cual plantea la 
situación que se está presentando con el Diplomado en “Enseñanzas Fundamentales 
en Psicoanálisis 2008”, aprobado en  Consejo de Facultad No. 37/07 del 27.11.07, con  
relación a la recepción de copia de un documento enviado por el Sr. William Villegas, 
participante reprobado en el Diplomado, señalando algunos aspectos.  
 
DECISIÓN: 
En Cuenta.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
6.4. CF07/09        03.03.09  
Informe Evolutivo Quincenal de la Coordinación de Investigación de la Facultad 
de Medicina, a fin de dar a conocer al avance, los detalles estratégicos y evaluar cómo 
va desarrollándose la organización del Congreso de Investigación de la Facultad de 
Medicina. 
 
La Profesora Alicia Ponte-Sucre, Coordinadora de Investigación presentó los avances en el 
informe de la Coordinación de Investigación. Distribuyó información parcial al Cuerpo.  
 
DECISIÓN:   
En cuenta  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN 
 
7.1. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. DADA - 000696 de fecha 10.02.09, emitido por el Prof. Félix J. Tapia, 
Coordinador del Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico, mediante el cual informa 
que el Directorio en su sesión de fecha 19.01.09, acordó aprobarle una Beca Sueldo 
Nacional, a la Profª. Maritza del Carmen Padrón, C.I. 4.682.496, desde el 01.10.08 
hasta el 30.09.09, para realizar estudios de Investigación en culminación de la Tesis 
Doctoral que realiza en la Facultad de Farmacia de la Universidad Central de Venezuela, 
en el Laboratorio de Fisiología Molecular del Instituto de Medicina Experimental de la 
Facultad de Medicina de la UCV.    
 
DECISIÓN:   

1. Tramitar al Departamento de Recursos Humanos  
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2. Enviar copia a la Dirección de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” y a la Cátedra 
de Farmacología y Toxicología.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.2. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. C.U. 2009-0250 de fecha 11.02.09, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que ese 
Cuerpo en su sesión del 11.02.09, aprobó la Designación de la Profª. Rivas Isabel, 
Asistente a Dedicación Exclusiva, como Jefa de la Cátedra de Salud Pública de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti” de esta Facultad, para el período 2008 – 2010.   
 
DECISIÓN:   

1. Tramitar a al Departamento de Recursos Humanos.  
2. Enviar copia a la Profª. Rivas Isabel. 
3. Enviar copia a la Dirección de la Escuela. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.3. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. C.U. 2009-0251 de fecha 11.02.09, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que ese 
Cuerpo en su sesión del 11.02.09, aprobó la Designación de la Profª. Salha Abdul-Hadi, 
Titular a Dedicación Exclusiva, como Jefa de la Cátedra de Medicina Tropical de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti” de esta Facultad, para el período 2008 – 2010.   
 
DECISIÓN:   

1. Tramitar al Departamento de Recursos Humanos. 
2. Enviar copia a la Profª. Salha Abdul-Hadi. 
3. Enviar copia a la Dirección de la Escuela. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.4. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. C.U. 2009-0252 de fecha 11.02.09, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que ese 
Cuerpo en su sesión del 11.02.09, aprobó la Designación del Prof. Alfaro Gustavo, 
Asistente a Medio Tiempo, como Jefe de la Cátedra de Otorrinolaringología de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti” de esta Facultad, para el período 2008 – 2010.   
 
DECISIÓN:   

1. Tramitar al Departamento de Recursos Humanos.  
2. Enviar copia al Prof. Alfaro Gustavo. 
3. Enviar copia a la Dirección de la Escuela. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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7.5. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. C.U. 2009-0253 de fecha 11.02.09, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que ese 
Cuerpo en su sesión del 11.02.09, aprobó la Designación del Prof. Salazar Mauricio, 
Agregado a Tiempo Convencional, como Jefe de la Cátedra de Técnica Quirúrgica de 
la Escuela de Medicina “Luis Razetti” de esta Facultad, para el período 2008 – 2010.   
 
DECISIÓN:   

1. Tramitar al Departamento de Recursos Humanos.  
2. Enviar copia al Prof. Salazar Mauricio. 
3. Enviar copia a la Dirección de la Escuela. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.6. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 004-09 de fecha 06.02.09, emitido por el Prof. Fernando González Jiménez, 
Presidente de la Asociación para el Progreso de la Investigación Universitaria (APIU), 
mediante el cual informa que se ha prorrogado durante el período comprendido del 
06 de febrero al 06 de marzo de 2009, el lapso de recepción de postulaciones 
para optar al Premio Anual “FRANCISCO DE VENANZI” a la Trayectoria del 
Investigador Universitario, correspondiente al año 2008, Vigésima primero (XXI) edición, 
que será conferido en las áreas de Agro y Sociales. 
 
DECISIÓN:   
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.7. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. Cir-UR-002-2009 de fecha 18.02.09, emitido por el Prof. Orlando Vizcarrondo 
Monagas, Coordinador del Rectorado, mediante el cual remite en anexo para su 
divulgación, comunicación No. SICHT 124.09 de fecha 09.02.09, suscrita por la Dra. Sary 
Calonge, Directora del Sistema de Información Científica, Humanística y Tecnológica 
(SICHT – UCV), y la Ediciones de la Biblioteca Central (EBUC), referente a la creación y 
estructuración de las bases del concurso del Premio “Libro de Estudios 
Universitarios”. 
 
DECISIÓN:   
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PUNTO No. 8: PARA APROBACIÓN 
 
RENUNCIAS: 
 
8.1. CF07/09        03.03.09  
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Oficio No. ED-0203/09 de fecha 29.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite la RENUNCIA presentada por el Prof. 
PAÚL TEJADA PÉREZ, C.I. 5.694.650, al cargo de Instructor por Concurso en la Cátedra 
de Anestesiología, el cual viene desempeñando desde el 22.05.95. La renuncia es a partir 
del 07.01.09. 
 
DECISIÓN:   
1. Aceptar la renuncia del Prof. Paúl Tejada Pérez, a partir del 07.01.09. 
2. Tramitar al Departamento de Recursos Humanos. 
3. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.2. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 39/2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
mediante el cual remite la RENUNCIA presentada por la Bra. GABRIELA FRANCO, C.I. 
16.706.206, al cargo de Preparadora Ad-honorem desempeñado en la Cátedra de 
Hematología de esa Escuela, a partir del 07.01.09.  
 
DECISIÓN:   
Aceptar la renuncia de la Bra. Gabriela Franco, como preparadora Ad-honorem. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
8.3. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. ED-0197/09 de fecha 29.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión No. 
02/2009 de fecha 22.01.09, conoció la comunicación s/n y s/f, emitida por la Bra. 
LEYMAR Q. LORENA R., C.I. 14.585.067, en la cual solicita le permitan presentar 
los exámenes parciales de la asignatura Medicina Legal con antelación, o en su 
defecto por el corto tiempo que dispone para presentar un examen final, que incluya el 
resto de la materia que una vez aprobada la asignatura pueda incorporarse al Internado 
Rotatorio en el mes de enero de 2009.  De igual manera en el caso de no cumplir con el 
tiempo para incorporarse a la rotación del mes de enero 2009, solicita la aprobación de 
su inscripción de manera extemporánea, ya que en una semana puede presentar 
dichos exámenes.  
 
En tal sentido el Consejo de Escuela acordó: Negar. La nueva rotación del Internado 
Rotatorio de Pregrado, comenzó el día 19.01.09.  
 
DECISIÓN:   
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------  
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8.4. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 062/2009 de fecha 22.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión No. 929 de 
fecha 22.01.09, acordó remitir en anexo el informe del Br. PEDRO SÁNCHEZ, C.I. 
11.309.767, alumno que se encuentra incurso en las Normas de Rendimiento Mínimo y 
Condiciones de Permanencia (Art. 6) para el período 2008 – 2009. 
 
DECISIÓN:   

1. Las notificaciones las hará el Decano. 
2. Aplicar el Artículo  6 al Br. Pedro Sánchez, incurso en el mismo.  
3. Control de Estudios entregará las notificaciones. 
4. El alumno que no reciba la notificación personalmente, deben ser informados por 

aviso de prensa. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------  
8.5. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 088/2009 de fecha 29.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión No. 930 de 
fecha 29.01.09, acordó negar la solicitud de vía de gracia por Art. 8 del Br. PEDRO 
SÁNCHEZ, C.I. 11.309.767, para el período 2009. 
 
DECISIÓN:   
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------  
8.6. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 107-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS de la TSU. DE SOUSA ALEJANDRA, C.I. 17.064.160, para el periodo PRI-2009 
(febrero a octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU De 
Sousa Alejandra. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.7. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 108-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS de la TSU. GUERRA MARÍA, C.I. 17.269.688, para el periodo PRI-2009 (febrero a 
octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
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Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU Guerra 
María. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.8. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 109-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS del TSU. MARTÍNEZ V. TITO, C.I. 12.830.682, para el periodo PRI-2009 (febrero a 
octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar. 
 
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, del TSU Martínez 
Tito.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.9. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 110-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS de la TSU. MARTÍNEZ DE L. KETZALET, C.I. 16.105.073, para el periodo PRI-2009 
(febrero a octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU 
Martínez Ketzalet. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.10. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 111-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS de la TSU. RADA P. KRICTINE, C.I. 17.710.557, para el periodo PRI-2009 (febrero 
a octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU Rada 
Krictine. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.11. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 112-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
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EUS de la TSU. RIVAS ANDREINA, C.I. 16.114.356, para el periodo PRI-2009 (febrero a 
octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU Rivas 
Andreína. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.12. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 113-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS de la TSU. SIFONTES A. LADDY, C.I. 18.453.293, para el periodo PRI-2009 
(febrero a octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU 
Sifontes Laddy. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.13. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 114-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de CAMBIO DE MODALIDAD de alumno regular a 
EUS de la TSU. RAVELO JOHANNA, C.I. 17.967.026, para el periodo PRI-2009 (febrero 
a octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el cambio de modalidad, de estudiante regular a EUS, de la TSU Ravelo 
Johanna. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
DESIGNACIÓN DE JURADO PARA TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
8.14. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 26/2009 de fecha 03.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela Bioanálisis, 
remitiendo el Informe Académico y el Trabajo de Ascenso intitulado: 
 

“LINEAMIENTOS PARA EL DISEÑO CURRICULAR BASADO EN COMPETENCIAS 
DE LA ESPECIALIDAD EN BIOLOGÍA MOLECULAR CLÍNICA” 

  
Presentado por la Profesora MARLYN ELENA PUERTA HERNÁNDEZ, C.I. 13.126.679, 
Instructor por Concurso de Oposición en la Cátedra de Histología de esa Escuela, a los 
fines de su ascenso a la categoría de Profesor ASISTENTE en el Escalafón Docente 
Universitario.  
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Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES  Profesores:  SUPLENTES Profesores:  
NESTOR UZCÁTEGUI (Agreg.)  BENITO INFANTE (Asoc.) 
JOSÉ PÁEZ (Tit.)  LUIS TORRES (Agreg.)  
 
Para el CDCH los Profesores: CRISTINA GUTIÉRREZ, TERESA NORIEGA, PALMIRA 
GUEVARA, KATHERINE FIGARELLA y GUILLERMINA ALONSO.   
 
La Prof. Marlyn E. Puerta H., ingresó el 15.06.01, y ganó Concurso de Oposición el 
21.10.02, su Temario de Lección Pública fue aprobado en el CF 35/04 y su Tutor el Prof. 
NÉSTOR UZCÁTEGUI.  
 

DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto con las siguientes modificaciones: 
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES  Profesores:  SUPLENTES Profesores:  
NESTOR UZCÁTEGUI (Agreg.)(Tutor)  TERESA NORIEGA (Asoc.) 
BENITO INFANTE (Asoc.) LUIS TORRES (Agreg.)  
 
Para el CDCH los Profesores: JOSÉ PÁEZ CRISTINA GUTIÉRREZ, PALMIRA GUEVARA, 
KATHERINE FIGARELLA y GUILLERMINA ALONSO.   
 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
Jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.15. CF07/09        03.03.09  
Oficio s/n de fecha 10.02.09, emitido por el Prof. ADOLFO BORGES STRAUSS, C.I. 
5.302.194, docente de la Sección de Biomembranas del Instituto de Medicina 
Experimental, con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, bajo la 
modalidad de Artículos Publicados (Art. 91), intitulado: “ESCORPIONISMO EN 
VENEZUELA: ANÁLISIS MOLECULAR, BIOQUÍMICO, FARMACOLÓGICO E 
INMUNOLÓGICO DE LAS ESPECIES DE IMPORTANCIA MÉDICA” 
 
ARTÍCULOS:  
 

“CHARACTERIZATION OF TITYUS SCORPION VENOMS USING SYNAPTOSOME 
BINDING ASSAYS AND REACTIVITY TOWARDS VENEZUELAN AND BRAZILIAN 

ANTIVENOMS” 
 

“SECOND RECORD OF TITYUS BHIENSIS (SCORPIONES, BUTHIDAE) FROM 
VNEZUELA: EPIDEMIOLOGICAL IMPLICATIONS” 
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“TITYUS PERIJANENSIS GONZÁLEZ-SPONGA (SCORPIONES, BUTHIDAE): 
MOLECULAR ASSESSMENT OF ITS GEOGRAPHICAL DISTRIBUTION AND VENOM 

LETHALITY OF VENEZUELAN POPULATIONS” 
 

“SCORPIONISM DUE TO TITYUS NEOESPARTANUS (SCOPIONES, BUTHIDAE) IN 
MARGARITA ISLAND, NORTHEASTERN VENEZUELA” 

 
“ESCORPIONISMO EN VENEZUELA: UNA APROXIMACIÓN MOLECULAR, 

INMUNOLÓGICA Y EPIDEMIOLÓGICA PARA SU ESTUDIO” 
 

“DIVERSITY OF LONG-CHAIN TOXINS IN TITYUS ZULIANUS AND TITYUS 
DISCREPANS VENOMS (SCORPIONES, BUTHIDAE): MOLECULAR, 

IMMUNOLOGICAL, AND MASS SPECTRAL ANALYSES” 
 

“IN VITRO LEISHMANICIDAL ACTIVITY OF TITYUS DISCREPANS SCORPION 
VENOM” 

 
“DESCRIPTION OF A NEW TITYUS SPECIES (SCORPIONES: BUTHIDAE) FROM 

SIERRA DE PORTUGUESA, WESTERN VENEZUELA, BASED ON MORPHOLOGICAL 
AND MITOCHONDRIAL DNA EVIDENCE” 

 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor TITULAR en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
ALEXIS RODRÍGUEZ ACOSTA (Tit.)  ADOLFO BREMO (Tit.)  
MARCELO J. ALFONZO (Tit.) ALBA M. VARGAS (Asoc.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: OSCAR NOYA, HÉCTOR SCANNONE, OSWALDO GRILLO, 
MERCEDES QUIROGA y PEDRO NAVARRO.  
 
DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto.  
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.16. CF07/09        03.03.09  
Oficio s/n de fecha 13.02.09, emitido por el Prof. RAMÓN ELIEL ANDRADE PINEDA, 
docente de la Cátedra de Microbiología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, con 
anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, intitulado: 
  

“ASPECTOS EPIDEMIOLÓGICOS, CLÍNICOS Y BACTERIOLÓGICOS EN 
INFECCIONES URINARIAS DIAGNÓSTICADAS EN EL HOSPITAL 

UNIVERSITARIO DE CARACAS DURANTE EL LAPSO 2002 – 2004” 
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Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor ASOCIADO en el 
escalafón docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
EGDA FARIAS (Tít.) ANA BRITO (Asoc.) (Jub.)  
PEDRO NAVARRO (Asoc.)  MARÍA GÓMEZ  (Asoc.) (Jub.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: MARÍA A. DE LA PARTE, ZOBEIDA USCÁTEGUI, SAÚL 
MEDEROS, ELINOR GARRIDO, MARÍA EUGENIA LANDAETA, MERY MAGALY GONZÁLEZ, 
MANUEL GUZMÁN, MARÍA ISABEL URREZTARAZU y NORIS SERRANO.  
 
DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto.  
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.17. CF07/09         03.03.09 
Oficio s/n de fecha 09.02.09, emitido por la Profª. MARÍA L. VILLAHERMOSA R., 
docente de la Cátedra Pasantías Hospitalarias de la Escuela de Nutrición y Dietética, con 
anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, intitulado: 
  

“FACTORES DE RIESGO PARA SOBREPESO, OBESIDAD O DESNUTRICIÓN EN 
PACIENTES VIH (+).  CONSULTA NUTRICIONAL. CENTRO DE ATENCIÓN A 

PACIENTES CON ENFERMEDADES INFECTOCONTAGIOSAS (CAPEI).   
FACULTAD DE ODONTOLOGÍA. UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA.  

2003 - 2007” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor AGREGADO en el 
escalafón docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
MARISELA SILVA  ANA C. CARVAJAL  
VILMA TOVAR (Asoc.) GERTRUDIS A. DE BAPTISTA (Tit.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: ANA C. CARVAJAL, GERTRUDIS A. DE BAPTISTA y 
MARÍA ELENA GUERRA.  
 
DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto con las siguientes modificaciones: 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
MELANIA IZQUIERDO (Tit.) FLOR M. CARNEIRO (Agreg.)  
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VILMA TOVAR (Asoc.) GERTRUDIS A. DE BAPTISTA (Tit.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: ANA CARVAJAL, MARÍA ELENA GUERRA, MARISELA 
SILVA, ELSY ORAA y MARÍA AGUIAR. 
 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.18. CF07/09        03.03.09  
Oficio s/n de fecha 14.01.09, emitido por la Profª. MAIRA CABRERA GONZÁLEZ, 
docente del Laboratorio de Inmunoparasitología del Instituto de Biomedicina, con anexo 
del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, intitulado: 
  
“PROFUNDIZANDO EN LA RESPUESTA INMUNOLÓGICA DE LOS PACIENTES CON 

LEISHMANIASIS CUTANEA INTERMEDIA” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor AGREGADO en el 
escalafón docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
FÉLIX J. TAPIA (Asoc.) ISAAC BLANCA PEREIRA (Tit.)  
OLINDA DELGADO (Tit.) (Jub.)  BELKISYOLE ALARCÓN DE NOYA (Tit.) (Jub.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: BENITO INFANTE, FÉLIX TORO, LUIS BRICEÑO, PEDRO 
NAVARRO y SILVIA SILVA.  
 
DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto.  
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.19. CF07/09         03.03.09 
Oficio s/n de fecha 22.01.09, emitido por el Prof. HÉCTOR E. CANTELE P., docente de la 
Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica “D” de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, intitulado: 
  

“CURSO DE AMPLIACIÓN EN CIRUGÍA LAPAROSCÓPICA” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor TITULAR en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
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PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
EMIGDIO BALDA (Asoc.)  ANTONIO PARIS P. (Tit.)  
SALVADOR NAVARRETE (Tit.)  OVIDIO DE JESÚS (Asoc.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: OSCAR RODRÍGUEZ GRIMÁN, JOSÉ RAFAEL LÓPEZ 
LEÓN, RODOLFO MIQUILARENA, RAFAEL RAMÍREZ LARES y GUSTAVO BENÍTEZ.  
 
DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto con las siguientes modificaciones: 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
ANTONIO PARIS P. (Tit.)  OTTO RODRÍGUEZ ARMAS (Tit.) (Jub.) 
SALVADOR NAVARRETE (Tit.)  PABLO BRICEÑO (Tit.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: OSCAR RODRÍGUEZ GRIMÁN, EMIGDIO BALDA, OVIDIO 
DE JESÚS, JOSÉ RAFAEL LÓPEZ LEÓN, RODOLFO MIQUILARENA, y GUSTAVO BENÍTEZ.  
 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.20. CF07/09         03.03.09 
Oficio s/n de fecha 22.01.09, emitido por la Profª. ARLENE MÉNDEZ MÉNDEZ, docente 
de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica “D” de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, intitulado: 
  

“CURSO DE AMPLIACIÓN EN CIRUGÍA LAPAROSCÓPICA” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor TITULAR en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
EMIGDIO BALDA (Asoc.)  ANTONIO PARIS P. (Tit.)  
SALVADOR NAVARRETE (Tit.)  OVIDIO DE JESÚS (Asoc.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: OSCAR RODRÍGUEZ GRIMÁN, JOSÉ RAFAEL LÓPEZ 
LEÓN, RODOLFO MIQUILARENA, RAFAEL RAMÍREZ LARES y GUSTAVO BENÍTEZ.  
 
DECISIÓN:   
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto con las siguientes modificaciones: 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
ANTONIO PARIS P. (Tit.)  OTTO RODRÍGUEZ ARMAS (Tit.) (Jub.) 
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SALVADOR NAVARRETE (Tit.)  PABLO BRICEÑO (Tit.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: OSCAR RODRÍGUEZ GRIMÁN, EMIGDIO BALDA, OVIDIO 
DE JESÚS, JOSÉ RAFAEL LÓPEZ LEÓN, RODOLFO MIQUILARENA, y GUSTAVO BENÍTEZ.  
 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
8.21. CF07/09        03.03.09  
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 

 APELLIDOS Y NOMBRES: VELÁSQUEZ SALGADO ETNA YSABEL    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.675.513 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: MICROBIOLOGÍA    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFOMACIÓN     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.05.01.00, 
identificado con el Iddetalle 16296.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Velásquez Salgado Etna Ysabel, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------     
8.22. CF07/09         03.03.09 
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 

 APELLIDOS Y NOMBRES: SILVA LOZADA JOSÉ ANTONIO   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.288.545 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: FARMACOLOGÍA    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: CURSANTE DEL DOCTORADO DE 

FARMACOLOGÍA – FAC. FARMACIA - UCV    
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.11.03.04.00, (Para ser cancelado con recursos provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).  
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DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  
♦ Silva Lozada José Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------     
8.23. CF07/09         03.03.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS      

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORRES LÓPEZ JOEL JOSÉ    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.899.577 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: MICOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN            

 FECHA DE INGRESO: 01.01.08  
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.05.05.00, 
identificado con el Iddetalle 28354.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Torres López Joel José, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente). 
♦ Solicitar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANO Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------   
8.24. CF07/09         03.03.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CASTRO CASTRO ANGÉLICA   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.978.724 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: MICOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN            

 FECHA DE INGRESO: 01.01.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.12.05.05.00, (Para ser cancelado con recursos provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Castro Castro Angélica, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09  (No Recurrente).  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------   
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 
 
Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
 
8.25. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. ED-0212/2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL 
(extemporáneo) para el período lectivo 2008-2009 de la Bra. CHACÓN R. ANDREA, 
C.I. 18.738.996.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Andrea R. Chacón, para el periodo lectivo 
200-2009.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.26. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. E-46/09 de fecha 09.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2008-2009 
de la Bra. ANAIG VICTORIA ROJAS ARROYO, C.I. 17.574.128.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de Anaig V. Rojas Arroyo, para el periodo lectivo 
2008-2009.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.27. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. E-47/09 de fecha 09.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2008-2009 
de la Bra. ANDREA BETTINI FIGARELLA, C.I. 20.028.657.  Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Andrea Bettini Figarella, para el periodo 
lectivo 2008-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.28. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. E-48/09 de fecha 09.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2008-2009 
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del Br. MARCOS ARCÁNGEL ZAMBRANO LEAL, C.I. 16.432.246.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal del Br. Marcos A. Zambrano L., para el periodo 
lectivo 2008-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.29. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. E-49/09 de fecha 09.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2008-2009 
del Br. ISRAEL DAVID ARTIGAS GARCÍA, C.I. 18.022.534.  Esta solicitud cuenta con 
el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar  el retiro temporal del Br. Israel D. Artigas G., para el periodo lectivo 
2008-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.30. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. E-50/09 de fecha 09.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2008-2009 
del Br. WUILFREDO ALEJANDRO CHIQUITO BARRETO, C.I. 19.427.173.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal del Br. Wuilfredo A. Chiquito Barreto, para el periodo 
lectivo 2008-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.31. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. E-51/09 de fecha 09.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2008-2009 
de la Bra. YAMILET CAROLINA ARVELO TORREALBA, C.I. 12.358.463.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar  el retiro temporal de la Bra. Yamilet C. Arvelo T., para el periodo 
lectivo 2008-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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8.32. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 010-CE-08 de fecha 21.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición 
y Dietética, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. GAVIDES G. 
MARÍA E., C.I. 19.606.345.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar  el retiro definitivo de la Bra. Gavides María. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.33. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 011-CE-08 de fecha 21.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición 
y Dietética, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. SAMBRANO M. 
DAVID A., C.I. 20.490.093.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar  el retiro definitivo del Br. Sambrano David.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.34. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 012-CE-08 de fecha 21.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición 
y Dietética, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. NARANJO G. 
ALEJANDRO, C.I. 17.400.704.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Naranjo Alejandro. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.35. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 034-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el periodo PRI-2009, de 
la TSU. BRAVO N. ISOLINA, C.I. 1.136.140, para presentar el Trabajo Especial de 
Grado (marzo – octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la reincorporación de la TSU Bravo Isolina, para el periodo PRI 2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.36. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 040-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el periodo PRI-2009, de 
la TSU. SAAVEDRA R. ELIZABETH, C.I. 12.742.197, para presentar el Trabajo Especial 
de Grado (marzo – octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
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DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la reincorporación de la TSU Saavedra Elizabeth, para el periodo PRI 
2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.37. CF07/09         03.03.06 
Oficio No. 045-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el periodo PRI-2009, de 
la Bra. RAMÍREZ G. YULBRINE, C.I. 12.742.197, a la primera etapa de la carrera en la 
modalidad presencial (marzo – octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la reincorporación de la Bra. Ramírez Yulbrine, para el periodo PRI- 
2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.38. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 048-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el periodo PRI-2009, de 
la Bra. IBARRETO C. JOSBEL, C.I. 19.371.353, a la primera etapa de la carrera en la 
modalidad presencial (marzo – octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la reincorporación  de la Bra. Ibarreto Josbel, para el periodo PRI-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.39. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 063-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el periodo PRI-2009, 
del TSU. MARTÍNEZ V. TITO, C.I. 12.830.682, en la segunda etapa de la carrera, con 
cambio de modalidad EUS (marzo-octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la reincorporación de la TSU Tito Martínez V., para el PRI-2009. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.40. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 077-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
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la Bra. AGUELO ASTRID, C.I. 19.371.108. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Aguelo Astrid, para el SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.41. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 082-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. GARCÍA EMILSE, C.I. 10.540.210. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. García Emilse, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.42. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 083-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. LÓPEZ LUISA, C.I. 19.986.779. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Luisa López, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.43. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 085-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. GÓMEZ VALERYA, C.I. 18.967.065. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Gómez Valerya, para el periodo SEG-2008 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.44. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 086-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. FONSECA ROSA, C.I. 19.935.039. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
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DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Fonseca Rosa, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.45. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 088-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. BRICEÑO MAYERLING, C.I. 18.364.229. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Briceño Mayerling, para el periodo SEG-
2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.46. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 087-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. MUNDARAIN LUZ, C.I. 6.598.402. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Mundarain Luz, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.47. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 089-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la Bra. DÍAZ MARÍA ELENA, C.I. 10.524397. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Díaz María Elena, para el periodo SEG-
2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.48. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 090-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, del 
TSU. BELLO GUSTAVO, C.I. 14.195.058. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:   
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Aprobar y tramitar el retiro temporal del TSU Bello Gustavo, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.49. CF07/09        03.03.09   
Oficio No. 091-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, del 
TSU. CLEMENTE DELBIS, C.I. 6.683.670. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal del TSU Clemente Delbis, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.50. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 092-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. FONSECA ENAROSA, C.I. 17.387.095. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Fonseca Enarosa, para el periodo SEG-
2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.51. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 093-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. RIVAS JHAJANA, C.I. 17.933.374. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar temporal de la TSU Rivas Jhajana, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.52. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 094-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. PÉREZ CRUZADO ROSA, C.I. 23.614.222. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Pérez C. Rosa, para el periodo SEG-2008. 
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COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.53. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 095-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. SILVA NAIRÍN, C.I. 16.972.481. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Silvia Nairín, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.54. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 096-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. ZAMBRANO JHONJAIRA AMÉRICA, C.I. 11.301.066. Esta solicitud cuenta con 
el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Zambrano Jhonjaira A., para el periodo 
SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.55. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 097-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. RODRÍGUEZ ANGY, C.I. 16.577.355. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Rodríguez Angy, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.56. CF07/09         03.03.03 
Oficio No. 098-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. RODRÍGUEZ JOLIMAR, C.I. 13.264.773. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Rodríguez Jolimar, para el periodo SEG-
2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
 
8.57. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 099-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. OCANTO GABRIELA, C.I. 16.344.818. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Ocanto Gabriela, para el periodo SEG-
2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.58. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 106-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el periodo SEG-2008, de 
la TSU. NIETO EUGENIA, C.I. 13.246.363. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la TSU Nieto Eugenia, para el periodo SEG-2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y 
CAPACITACIÓN DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, 
TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
 
8.59. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. s/n de fecha 06.02.09, emitido por el Dr. Alejandro Schüller, con anexo del 
SEGUNDO INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación 
presentado por la Profª. BAHILDA MARTÍNEZ DE DAO, Instructora por Concurso de la 
Cátedra de Clínica Obstétrica  “A” de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
correspondientes al lapso diciembre 2007 – mayo 2008. Su Tutor el Dr. Alejandro Schüller, 
considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar el segundo informe semestral de la Profª. Bahilda Martínez de Dao. 
2. Recordar al Tutor el envío de los informes semestrales en los lapsos establecidos 

según el Reglamento.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.60. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. ED-0208/09 de fecha 29.01.09, emitido por el Dr. Juan Carlos González, con 
anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de 
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Investigación presentado por la Profª. YOLETTE MARTÍNEZ BRICEÑO, Instructora por 
Concurso de la Cátedra de Clínica Médica Gastroenterológica de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, correspondientes al lapso mayo 2008 - noviembre 2008. Su Tutor el Dr. 
Juan Carlos González, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:   
Aprobar el tercer informe semestral de la Profª. Yolette Martínez Briceño. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.61. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. ED-0207/09 de fecha 29.01.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, con anexo del PRIMERO, SEGUNDO, TERCER Y CUARTO 
INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación, 
presentado por el Prof. AGUSTÍN ALEJANDRO ACUÑA IZCARAY, Instructor por 
Concurso de la Cátedra de Neumonología y Cirugía del Tórax de esa Escuela, 
correspondientes a los lapsos febrero 2004 – julio 2004, agosto 2004 – enero 2005, 
febrero 2005 – julio 2005 y agosto 2005 – enero 2006; así como el INFORME Y 
EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA. Su Tutor el Dr. Carlos 
Tálamo, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar el primero, segundo, tercero y cuarto informe semestral, informe y 
evaluación final y temario de lección pública del Prof. Agustín Acuña. 

2. Recordar al Tutor el envío de los informes semestrales en los lapsos establecidos 
según el Reglamento.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
 
8.62. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 37/2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. LOURDES FREITAS, C.I. 5.543.480, 
docente de la Cátedra de Hematología de esa Escuela, por el lapso de un (01) mes, a 
partir del 15.01.09.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Lourdes Freitas, por el lapso de un (01) 
mes, a partir del 15.01.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.63. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 009-2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. CILIA VÉLIZ, C.I. 3.528.212, 
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docente de la Cátedra de Enfermería Quirúrgica de esa Escuela, por el lapso de treinta 
(30) días, a partir del 20.12.08.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Cilia Véliz, por el lapso de treinta (30) 
días, a partir del 20.12.08. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.64. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 010-2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. CILIA VÉLIZ, C.I. 3.528.212, 
docente de la Cátedra de Enfermería Quirúrgica de esa Escuela, por el lapso de treinta 
(30) días, a partir del 21.01.09.  
 
ANTECEDENTES:  

• CF13/08 DEL 15.04.08: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profa. Cilia 
Veliz, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 18.02.08.  

• CF13/08 DEL 15.04.08: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profa. Cilia 
Veliz, por el lapso de seis (06) semanas, a partir del 03.03.08. 

• CF26/08 DEL 15.07.08: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Cilia 
Veliz, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 15.04.08.  

• CF26/08 DEL 15.07.08: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Cilia 
Veliz, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 15.05.08. 

• CF02/09 DEL 20.01.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Cilia 
Veliz, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 20.10.08. 

• CF06/09 DEL 17.02.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Cilia 
Veliz, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 22.11.08. 

 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Cilia Véliz, por el lapso de treinta (30) 
días, a partir del 21.01.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.65. CF07/09         03.03.09  
Oficio No. 011-2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. EUDIS GONZÁLEZ, C.I. 
12.394.086, docente de la Cátedra de Enfermería Quirúrgica de esa Escuela, por el lapso 
de treinta (30) días, a partir del 12.01.09.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Eudis González, por el lapso de treinta 
(30) días, a partir del 12.01.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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8.66. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 40/2009 de fecha 12.02.09, emitido por el  Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO para la Profª. MARIÓN 
ECHENAGUCIA, C.I. 6.501.792, docente adscrita a la Cátedra de Hematología de esa 
Escuela, a partir del 13.04.09 hasta el 17.05.09, a los fines de cumplir un entrenamiento 
en el Laboratorio de Hemostasia y Trombosis de la Academia Nacional de Medicina en 
Buenos Aires.    
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar el permiso remunerado para la Profª.  Marión Echenagucia, a partir del 
13.04.09 hasta el 17.05.09. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
VEREDICTOS DE TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
8.67. CF07/09         03.03.09 
Oficio s/n de fecha 09.02.09, emitido por el Prof. José Isaac, Coordinador del Jurado 
designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y 
Humanístico de la Universidad Central de  Venezuela, con anexo del Acta de la Clase 
Magistral, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación de la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de 
Investigación intitulado: 
  

“CÁNCER DE OVARIO: INCIDENCIA DE METÁSTASIS GANGLIONAR 
RETROPERITONEAL Y SU EFECTO SOBRE LA SOBREVIDA GLOBAL” 

 
Presentado por el Prof. ALEJANDRO SIMÓN AURE BETANCOURT, C.I. 6.561.466, 
docente de la Cátedra de Clínica Quirúrgica “A” de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, a los fines de su ascenso a la categoría de ASISTENTE en el Escalafón Docente 
Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA, emitir el Veredicto 
Global de SUFICIENTE, de conformidad con lo establecido en el Art. 69, del Reglamento 
del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su aprobación de acuerdo a lo 
previsto en los Art. 64, 65 y 66 del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación 
el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA y recomendó 
PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al 
Consejo Universitario. 

2. Felicitar al Prof. Alejandro Simón Aure Betancourt, por la Mención Honorífica 
recibida.  

3. Enviar instrucciones de Autor de la Revista de la Facultad de Medicina.   
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COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.68. CF07/09         03.03.09 
Oficio s/n de fecha 13.02.09, emitido por el Prof. Simón J. Amaro E., Coordinador del 
Jurado designado por el Consejo de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y 
Humanístico de la Universidad Central de Venezuela, con anexo del Veredicto de 
Trabajo de Ascenso, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de 
Investigación intitulado: 
  

“EFECTO DE LA ACETILCOLINA Y LA LIDOCAINA SOBRE LA ACTIVIDAD 
NEURONAL DEL GIRO DENTADO INDUCIDA POR ESTIMULACIÓN NOCIVA” 

 
Presentado por el Prof. RAFAEL ANTONIO SALAS, C.I. 3.497.125, docente adscrito a la 
Cátedra de Fisiología de la Escuela de Bioanálisis, a los fines de su ascenso a la Categoría 
de AGREGADO. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD ADMITIRLO, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 98, ejusdem del Reglamento del Personal 
Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en los 
Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación 
el jurado acordó por UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA.  
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al 
Consejo Universitario. 

2. Felicitar al Prof. Rafael A. Salas, por la Mención Honorífica recibida.  
 

COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
JUBILACIONES Y PENSIONES:  
 
8.69. CF07/09  
Oficio CJD-No. 353/2008 de fecha 09.12.08, emitido por la Oficina Central de Asesoría 
Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, referente a la Pensión por Incapacidad 
del Prof. JOSÉ MANUEL LANDAETA MARTÍNEZ, C.I. 2.768.114, docente adscrito a la 
Cátedra de Microbiología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”.  
 
Una vez revisado los recaudos se observó que ninguno de los Informes Médicos remitidos 
determinan que el citado Docente deba ser incapacitado de forma temporal o permanente, 
cuyo documento es imprescindible para que ese Órgano Asesor emita el pronunciamiento 
respectivo; en tal sentido sugiere solicitar al Instituto de Previsión del Profesorado de la 
Universidad Central de Venezuela (IPP), la evaluación del Prof. Landaeta, con el fin de 
determinar si reúne las condiciones para ser incapacitado; en caso de no ser evaluado por 
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ese Instituto se recomienda se constituya una Junta Médica con el objeto de comprobar la 
situación de incapacidad del citado docente.  
 
DECISIÓN:    

1. Nombrar junta tripartita conformada por: Un Representante del IPP, su médico 
tratante la Dra. Omaira Bohórquez o la Dra. Teresita Ortiz, médicos Psiquiatras, y 
un representante por la Facultad de Medicina, a fin de evaluar el estado de salud 
del Prof. José Manuel Landaeta Martínez. 

2. Solicitar a sus médicos tratantes, Dra. Omaira Bohórquez o la Dra. Teresita Ortiz 
envíen la solicitud de incapacidad para el Prof. José M. Landaeta.   

3. Designar al Profesor John Chaquinga, como Representante de la Facultad de 
Medicina ante la Junta tripartita.  

4. Enviar copia al expediente. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.70. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. ECE. 103-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión No. 02/09 de fecha 
04.02.09, conoció y consideró la comunicación s/n de fecha 19.01.09, suscrita por la 
Profª. ELOISA NÚÑEZ, C.I. 5.592.889, Instructora por Concurso de la asignatura 
Enfermería Básica de esa Escuela, mediante la cual solicita CAMBIO DE TUTOR para la 
realización de su trabajo de Ascenso, debido a la dificultad que ha tenido para ponerse en 
contacto con su tutor, el Dr. Pedro Perdomo, quien es Profesor Jubilado de la UCV.  
 
En tal sentido, propone como Tutora a la Profª. Hortensia Gutiérrez, Profesora 
Asistente de esa Escuela.  
 
DECISIÓN:    
Solicitar información al Prof. Pedro Perdomo, sobre Tutoría.    
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.71. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 78/09 de fecha 16.02.09, emitido por el Dr. Juan Carlos González Durán, Jefe 
de la Cátedra de Clínica Gastroenterológica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
mediante el cual informa que como parte de la nueva Visión Administrativa del 
Servicio y de la mencionada Cátedra, por decisión unánime de sus integrantes 
se decidió crear un Logo, que represente la importancia y la pertenencia que tiene la 
Cátedra y el Servicio de Gastroenterología, para quienes lo conforman. 
 
DECISIÓN:    
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PUNTO No. 9: PUNTOS PARA CONSIDERACIÓN   
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
9.1. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 044-2009 de fecha 04.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el periodo PRI-2009, de 
la TSU. YANCE DE T. ELIZABETH, C.I. 7.091.912, para presentar el Trabajo Especial de 
Grado (marzo-octubre 2009). Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
Es de hacer notar, que la TSU. Yance Elizabeth tiene siete (7) años, desincorporada de la 
Escuela de Enfermería, lo que amerita revisión de su caso por parte del Cuerpo, para 
otorgarle la reincorporación solicitada.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la reincorporación de la TSU  Yance Elizabeth. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
9.2. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 020/2009 de fecha 28.01.09, emitido por el Dr. Iván Golfetto, Jefe de la 
Cátedra de Patología General y Fisiopatología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
mediante el cual solicita se le envíe, tanto del Consejo de Escuela como del Consejo de la 
Facultad de Medicina, con carácter de urgencia, toda la información, documentos y 
actuaciones que existiesen o hubiesen tenido lugar y que de algún modo pudiesen afectar 
a cualquier Profesor miembro de la misma en cuanto a solicitudes de Expedientes 
Disciplinarios y Jubilaciones de Oficio.  
 

♦ Diferido CF05/09 del 10.02.09  
 
DECISIÓN:    
Enviarle al Profesor Iván Golfetto Instructivos sobre aperturas de expedientes 
disciplinarios. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
9.3. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. Coor-Dir 005/09 de fecha 02.02.09, emitido por el Dr. José Ramón García 
Rodríguez, Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, según 
lo establecido en el Reglamento de Maestría y Doctorado Individualizado, la solicitud 
de la Profª.  Mercedes Lozada, adscrita a la Escuela de Medicina “José María Vargas”, y 
quien formalizó su inscripción en esa Comisión,  para la aprobación de los siguientes 
requisitos:  
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Opción: Doctorado Individualizado en Nutrición 
 
Mención: Fisiología     
 
Anteproyecto: Estudio de los mediadores celulares y moleculares activados por agentes 
proinflamatorios asociados a la ateroesclerosis.  Aprobado desde el punto de vista formal.  
 
Comité Académico Individual:  
Profesor Guía Coordinador, futuro Tutor: 
Profesor Guía-Coordinador, futuro Tutor: Dra. Sonia Hecker de Torres  
 
Asesores: 
Prof. Noelina Hernández  
Dr. Vito Lamanna  
 
Sede de los estudios: Sección para el estudio de la adaptación muscular. Instituto de 
Medicina Experimental. Facultad de Medicina, UCV.   
 

♦ Diferido CF06/09 del 17.02.09  
 
DECISIÓN:    
Aprobar la nueva inscripción para el Doctorado Individualizado de la Profesora Mercedes 
Lozada. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
9.4. CF07/09         03.03.09 
Oficio No. 41/2009 de fecha 12.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
mediante el cual remite en anexo comunicación de la Profª. Hilda Romero C., mediante 
la cual manifiesta no aceptar la Jefatura de la Cátedra de Micología, debido a la 
persistencia de los problemas de la mencionada Cátedra y que aún permanecen sin 
resolver.  
 
DECISIÓN:    

1. Aceptar la renuncia de la Profesora Hilda Romero, como Jefe de la Cátedra de 
Micología.  

2. La Jefa del Departamento de Microbiología asumirá como Jefa encargada de la 
Cátedra de Micología, según el reglamento.   

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
9.5. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. 43/2009 de fecha 17.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión del día 12.02.09, consideró la 
comunicación No. 10-2009/DM de fecha 09.02.09, suscrita por la Profª. Nina Polanco, 
Jefa del Departamento de Microbiología, mediante el cual notifica que la Profª. María 
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Milagros Tremarias, docente adscrita a la Cátedra de Micología de esa Escuela, no ha 
asistido a su sitio de trabajo por al menos los ocho días anteriores a la fecha de la 
comunicación. Asimismo, informa que desde el lunes 02 de febrero, ha tratado de 
contactarla para que consigne las calificaciones del primer examen parcial de Micología, 
realizado el 26 de enero de 2009, lo cual ha sido infructuoso.  
 
En tal sentido, ese Cuerpo acordó:  

a. Solicitar al Consejo de la Facultad, se le instruya un expediente a la Profª. María 
Milagros Tremarias, de acuerdo a lo establecido en el artículo 112, de la Ley de 
Universidades, en vista de que la mencionada Profesora ha incurrido en las faltas 
tipificadas en el artículo 110, numerales 3, 6 y 8 de la misma Ley; lo cual ha sido 
denunciado por la Profª. Nina Polanco, Jefa de la Cátedra de Micología y Jefa del 
Departamento de Microbiología. 
 

b. Exigirle al Consejo de la Facultad, abocarse a la solución de este problema que ha 
venido afectando a la Cátedra de Micología, a todos los docentes y a los 
estudiantes cursantes de la asignatura Micología.  
 

c. Solicitar un Derecho de Palabra ante el Consejo de la Facultad, para exponer el 
caso de la Profª. Tremarias. 

 
DECISIÓN:    
Otorgar el derecho de palabra solicitado por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, para 
el día 10.03.09.  
 
COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
9.6. CF07/09        03.03.09  
Oficio s/n de fecha 11.02.09, emitido por el Dr. Hernán J. Carrasco, Jefe de la Cátedra 
de Bioquímica de la Escuela de Nutrición y Dietética, mediante el cual hace referencia a la 
problemática suscitada en la mencionada Cátedra, con la Profª. María Elena 
Gutiérrez, respecto a unos equipos de trabajo.  
 
Al respecto, el Dr. Juan Strédel, Asesor Jurídico de la Facultad de Medicina, remite Acta 
Conciliatoria, caso Profesores Gutiérrez y Carrasco, indicando que el docente Sr. 
Carrasco no asistió a la misma.  Se dejo constancia de varios hechos alegados por los 
precedentes.  
 
DECISIÓN:    
Se esperará pronunciamiento del tribunal disciplinario de la APUCV. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
9.7. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. ECE. 104-2009 de fecha 11.02.09, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión No. 02/09 de fecha 
04.02.09, conoció y consideró la comunicación s/n de fecha 20.01.09, suscrita por la 
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Profª. TEODOMIRA LÓPEZ, C.I. 3.824.093, Instructora por Concurso de la asignatura 
Enfermería Materno Infantil y Atención Comunitaria I de esa Escuela, mediante la cual 
solicita CAMBIO DE TUTOR para la realización de su trabajo de Ascenso, debido al 
fallecimiento de su Tutora la Profª. Belkis Quintero de Monsalve.  
 
En tal sentido, propone como Tutora a la Profª. Evelia Figuera Guerra, Profesora 
Agregada de esa Escuela.  
 
DECISIÓN:    
Aprobar y tramitar el cambio de tutor. 
Designar a la Profesora Evelia Figuera Tutora de la Instructora Teodomira López, por 
fallecimiento de su tutor.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PUNTO No. 10: DERECHOS DE PALABRA  
 
10.1. CF07/09        03.03.09  
Oficio No. DC-042/2009 de fecha 12.02.09, emitido por la Dra. Arlene Méndez, Jefa del 
Departamento de Cirugía de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando un 
DERECHO DE PALABRA, a fin de informar sobre el Programa de Cirugía Robótica, que 
dará inicio la primera semana del mes de marzo de 2009. HORA: 11:00 AM 
 
La Profesora Arlene Méndez y el Profesor Hugo Dávila, se disculparon por no poder asistir 
a su derecho de palabra, por encontrarse recibiendo el robot.  
  

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 26.02.08, por los Miembros de la Comisión de 
Mesa del Consejo de la Facultad, los Profesores:  
 
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
FLOR MARÍA CARNEIRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de 
Facultad.  
PEDRO NAVARRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
CANDELARIA ALFONSO, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la 
Facultad. 
GLADYS VELÁZQUEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
 
 
PUNTO No. 11: PUNTOS EXTRAORDINARIOS  
 
11.1. CF07/09        03.03.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: YAREMY HERNÁNDEZ        
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CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.219.169 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: CLÍNICA MÉDICA “B”          
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.03.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           

 FECHA DE INGRESO: 01.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.07.03.00, (Para ser cancelado con Recursos Provenientes del 
Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Yaremy Hernández, a partir del 01.01.09 hasta el 31.03.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
11.2. CF07/09         03.03.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: GARCÍA CASTILLO CONNYE MARGARITA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 8.247.699 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA MÉDICA "B" 
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN MEDICINA INTERNA, 

UCV, 1999  
INGRESO:  15.05.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.07.03.00, 
identificado con el Iddetalle 25733. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ García Castillo Connye Margarita, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
11.3. CF07/09         03.03.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: BALBAS FLORES JENNY ESTHER    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.566.449 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: CLÍNICA OBSTÉTRICA “A”      
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
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POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y 
GINECOLOGÍA        

INGRESO:  01.04.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.09.01.00, 
identificado con el Iddetalle 24858.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Balbas Flores Jenny Esther, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------     
11.4. CF07/09         03.03.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA       
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CASTILLO MENDOZA LAURA ELENA     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 14.572.854 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL NUEVE (9) HORAS 
CÁTEDRA:  ESTADÍSTICAS       
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           
INGRESO:  17.09.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.03.02.00, 
identificado con el Iddetalle 27583.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Castillo Mendoza Laura Elena, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
11.5. CF07/09        03.03.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: NUNZIATA FORTE ANTONIO    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.309.001 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO    
CÁTEDRA: EPIDEMIOLOGÍA       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           
INGRESO:  01.01.08 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle 27866. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Nunziata Forte Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------    
11.6. CF07/09         03.03.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERRERA ROJAS YOLANDA ANTONIA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 2.969.816 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL    
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO   
CÁTEDRA: ESTADÍSTICA   
LAPSO: 01.01.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN DINÁMICA DE 

GRUPOS.  
INGRESO:  01.01.06 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.03.02.00, 
identificado con el Iddetalle 24951.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Herrera Rojas Yolanda Antonia, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
11.7. CF07/09         03.03.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: VALDES CARRASCAL CARLOS      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.559.406 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS     
CÁTEDRA: ADMINISTRACIÓN SANITARIA        
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          
INGRESO: 01.03.08     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.02.01.00, 
identificado con el Iddetalle 28355.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Valdes Carrascal Carlos, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
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♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
11.8. CF07/09        03.03.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
INSTITUTO DE CIRUGÍA EXPERIMENTAL  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: NAVAS FARFAN HUGO ANTONIO      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.566.968 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
SECCIÓN:  MICROCIRUGÍA       
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN CIRUGÍA GENERAL     
INGRESO:  19.09.05 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.32.04.00.00, 
identificado con el Iddetalle 24964.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Navas Farfán Hugo Antonio, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
11.9. CF07/09         03.03.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
INSTITUTO DE ANATOMOPATOLÓGICO  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ROSSI MARCELO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.964.369 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE        
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: DIVISIÓN DE INVESTIGACIÓN  
LAPSO: 01.03.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN             

 FECHA DE INGRESO: 01.03.07 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.31.02.00.00, 
identificado con el Iddetalle 22064.  
  
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Rossi Marcelo, a partir del 01.03.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
♦ Autorizar a la Cátedra sacar el cargo a concurso.  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------       
 
PUNTOS PARA CONSIDERACIÓN:  
 
11.10. CF07/09         03.03.09  
Oficio No. 104/2009 de fecha 27.02.09, emitido por la Dra. Alicia Ponte-Sucre, 
Coordinadora de Investigación de la Facultad de Medicina, mediante el cual remite en 
anexo para su consideración y aprobación, el Reglamento “Programa de Estímulo a 
la Investigación para los estudiantes de Pregrado de la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela”, con las modificaciones aprobadas por el 
Consejo Directivo en su sesión ordinaria No. 1/2009 del 19.02.09.  
 
Los artículos modificados son: 1, 8, 9, 10 y parágrafo único, y 25.  
 

• Se distribuye con la Agenda.  
 

• DIFERIDO. 
---------------------------------------------------------------------------------------------   
La sesión finalizó a la 12:30 p.m.  
 
Se hace constar que los Profesores Luis Gaslonde, Marco Álvarez, Jaime Torres y la Bra. 
Peggy Ramos se retiraron de la sesión a las 11:00 a.m. El Profesor Aquiles Salas se retiró 
a las 12:20 p.m.   
 
 
DR. EMIGDIO BALDA     DECANO 
 
 
DRA. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE  COORDINADORA GENERAL  
 
 
COORDINADORES:  
 
Prof. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
 
Profª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
Profª. ALICIA PONTE-SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
 
Prof. JOSÉ RAMÓN GARCÍA  DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS 

DE POSTGRADO  
 
Profª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD.  
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
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Profª. CARMEN CABRERA     Prof. LUIS GASLONDE 
 
Profª. FLOR M. CARNEIRO      
 
Prof. PEDRO NAVARRO     Profª. MARIA A. DE LA PARTE    
         
       Profª. CARMEN ALMARZA DE Y.   
 
Prof. HUMBERTO GUTIÉRREZ     Profª. CANDELARIA ALFONSO   
 
Prof. JUAN CARLOS GONZÁLEZ    Profª ELIZABETH PIÑA 
 
Profª. GLADYS VELÁZQUEZ             
    
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
       BRA. PEGGY R. RAMOS B.  
              
        
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
Prof. AQUILES SALAS     Esc. “LUIS RAZETTI” 
 
Profª. YUBIZALY LÓPEZ     Esc. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
 
Profª. CARMEN GÚZMAN    Esc.  BIOANÁLISIS  
 
Profª. MIRLA MORÓN      Esc.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
 
Prof.  JULIAN DELGADO     Esc.  SALUD PÚBLICA 
 
Profª. MARIBEL OSORIO              Esc.  ENFERMERÍA 
 
Profª. GHISLAINE CÉSPEDES     Inst. ANATOMOPATOLOGICO   
 
Prof. JAIME TORRES     Inst. MEDICINA TROPICAL   
 
Prof. ISAAC BLANCA PEREIRA    Inst. INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL:      SUPLENTE:      
 
        LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL   
   

 
Elaborada por:  

Benilde Rodríguez 
benibeni29@hotmail.com

Telf. 605.3682 
Cs, 04.03.09 
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